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BX3—2 BEWICHERTHLEESNSHRICET SFE1/2) _ _ REEE | PR
REROE | Epes | 17451012 B % | e 1 [ miith | AR ER T Ak
) SMERH O TinICHET 511 SfERHA
ﬁﬁg TEREOBHOEILADKRES TREOHBESIENDKRES TREOBBOESILADKRES TREDHBESILNDKRES
; 100kN/M%#8Z25 | 1.00 | 0.00 ~ 3.40 154.73 |3mEBZ S| 0.00 ~ 1.17] 3.564 18.97 | 100kN/mM%E#EZ 5 | 1.00 | 10.64 ~ 44.77| 154.73 |3mERBZB| 3000 ~ 44.77 | 3.54 18.97
znLst 1.00 | 340 ~ 1119 100.00 | TS | 1.17 ~ 1119] 3.00 16.05 Fh s 100|500 ~ 1064 100.00 | #nS | 5,00 ~ 3000| 3.00 16.05
2 100kN/M%#82% | 1.00 | 000 ~ 322 151.56 |3m%EBZB| 0.00 ~ 1.08| 5.49 18.68 | 100kN/mM%E#BZ 5| 1.00 | 10.77 ~ 44.12| 151.56 |3m%ERBAB| 3000 ~ 44.12| 3.49 18.68
Fh s 1.00 | 322 ~ 1101| 100.00 | ThLS | 108 ~ 1101| 3.00 16.05 Zhn s 1.00 | 5.00 ~ 1077 100.00 | Fhs | 5,00 ~ 3000| 3.00 16.05
3 100kN/m#Z#8%5%| 1.00| 000 ~ 360 1568.16 |3mZE#BZB| 0.00 ~ 033|817 16.98 | 100kN/m##BZ5 | 1.00 | 1053 ~ 3889 15816 |3mEBZB| 2500 ~ 5889 3.17 16.98
Zhn s 1.00 | 5360 ~ 1138 100.00 | TnRS | 033 ~ 11.38] 3.00 16.05 ZhnLs 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00| FnRs | 500 ~ 2500| 8.00 16.05
4 100kN/m#Z#8%25%| 1.00| 000 ~ 370 159.96 |3mZERBZB| 0.00 ~ 144|872 19.92 | 100kN/mM%E#EZ 5 | 1.00 | 10.56 ~ 40.31 159.96 |3m&EBZB| 25.00 ~ 4031|372 19.92
Zh s 1.00 1370 ~ 1148 100.00 | ThLS | 144 ~ 1148| 3.00 16.05 LS 1.00 | 5.00 ~ 1056 100.00| FnLs | 500 ~ 2500| 3.00 16.05
5 100kN/m#i#8%25%| 1.00| 000 ~ 372 160.30 |3mZEH#BZB| 0.00 ~ 061|835 17.95 | 100kN/m#%#8Z5% | 1.00 | 10.87 ~ 37.40 160.30 |3mZERBZB| 25,00 ~ 3740| 3.35 17.95
Zhn s 1.00 | 572 ~ 1150 100.00 | #nS | 061 ~ 1150] 3.00 16.05 zhnLs 1.00 | 600 ~ 1087 100.00| Fns | 6500 ~ 2500|800 16.05
g 100kN/m#Z#8%25%| 1.00| 000 ~ 359 1568.00 |3mZERBZB| 0.00 ~ 063|336 18.00 | 100kN/m%#EZ 5| 1.00 | 1090 ~ 34.20 158.00 |3mZEBZ S| 25,00 ~ 3420 3.36 18.00
Zhn s 1.00 | 5569 ~ 1157 100.00 | TnS | 063 ~ 11.37] 3.00 16.05 zhLst 1.00 | 600 ~ 1090 100.00| FnLs | 6500 ~ 2500|300 16.05
; 100kN/m%#EZ2% | 1.00 | 0.00 ~ 350 1566.40 |3mZEH#BZB| 0.00 ~ 055|831 17.71 | 100kN/mM%#EZ 5| 1.00 | 10.73 ~ 32.33 156.40 |3mEFBZB| 25.00 ~ 3233| 3.51 17.71
zhLs 1.00 | 360 ~ 1128 100.00 | =S | 0.65 ~ 11.28| 3.00 16.056 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 10.73 100.00 | =nLS | 5.00 ~ 2500 3.00 16.056
g 100kN/m#%i#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 268 14220 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 1069 ~ 2236 | 14220 |3mZEBZ3 -~ — — —
zhLs 1.00 | 268 ~ 1046 100.00 | TnS | 000 ~ 1046| 2.82 15.10 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 1069 100.00| Fhs | 500 ~ 2236| 2.82 15.10
9 100kN/m#%i#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 262 14115 |3mZEBZ%| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 1053 ~ 2222 141.15 |3mZEBZ% -~ — — —
zhLs 1.00 | 262 ~ 1020 100.00 | TnS | 000 ~ 1040|272 14.58 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00| Fhs | 500 ~ 2222|2.72 14.58
10 100kN/m#%i#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 266| 14192 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2% | 1.00 | 1066 ~ 2222 141.92 |3mZEBZ% -~ — — —
zhLs 1.00 | 266 ~ 1045 100.00 | TnLS | 000 ~ 1045| 2.81 15.06 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 1066 100.00| Tns | 500 ~ 2222|281 15.06
17 100kN/m#%i#B2% | 1.00 | 000 ~ 018| 10265 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 1073 ~ 11.20| 102.65 |3mZEBZ3 -~ — — —
ZNLs 1.001 018 ~ 797 100.00 | Ths | 000 ~ 797|229 12.25 LS 1.00 | 5.00 ~ 1073 100.00 | Fhs | 500 ~ 11.20|2.29 12.25
12 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mEFEZD| — ~ — — — | 100kN/M%H#BZ 5 — - ~ — —|3mZEiEZS -~ — — —
NS 1.00 ] 000 ~ 536 66.87 | Ths | 000 ~ 636|205 10.97 LS 1.0015.00 ~ 7.00 66.87 | =hLS | 500 ~ 7.00|2.05 10.97
13 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mEFEZD| — ~ — — — | 100kN/M%H#BZ 5 — - ~ — —|3mZEiEZS -~ — — —
ZnLs 1.00 ] 0.00 ~ 6.03 75.64 | ThUS | 000 ~ 603|1.78 9.564 LS 1.0015.00 ~ 6.90 75.54 | =S | 500 ~ 6.90|1.78 9.54
14 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mEFEZD| — ~ — — — | 100kN/M%H#BZ 5 — - ~ — —|3mZEiEZS -~ — — —
ZNLs 1.00 1 000 ~ 682 86.25 | ThLs | 000 ~ 682 1.81 9.70 LS 1.00 | 5.00 ~ 840 86.25 | #nLSY | 5,00 ~ 840 | 1.81 9.70
15 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mEFEZD| — ~ — — — | 100kN/M%H#BZ 5 — - ~ — —|3m%EiEZ S -~ — — —
znLs 1.00 |1 000 ~ 7.76 99.65 | =hs 000 ~ 776|223 11.92 ZznLs 1.00 | 6.00 ~ 10.50 99.65 | =N | 5,00 ~ 1050] 223 11.92
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B3 —2 BEWICERT SLEESNDHEICET HHIE2/2) _ _ MEFE | 76t
BB E | BmEs | 17151072 B | A1 [ midith | DA RITER 7k
) SERO Tin ZEET ST ZlERhRA
ﬁ%ﬂg TEREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDHBESILNDKRES
= X 4 ;.%I‘S ‘Fﬁﬁ\(ﬁf)ﬂﬁ%ﬁ jj(g:lgc:ié X 4 ‘Fﬁn“ﬁﬁ%‘;éﬁ;k$ z.%r‘n? jj(giic;ié X 4 ;,%‘m‘c‘; J:ﬁn*m\(i)o)tt%‘ jj(gilzc::%)é X 4 J:ﬁﬁb\(i)d)tt% ﬁ? jifiﬁié
16 100kN/mM#Z#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %3 — -~ — —|3mZE#BZ % -~ — — —
znLst 1.00 | 0.00 ~ 6.55 82.50 | #hs | 000 ~ 655|192 10.27 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 8.30 82.50 | =nLs | 5,00 ~ 830 1.92 10.27
17 100kN/mM#Z#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%# %3 — -~ — —|3mZE#BZ % -~ — — —
znLs 1.00 | 0.00 ~ 6.55 82.54 | #hS | 000 ~ 655|192 10.26 Zhn s 1.00 | 5.00 ~ 8.30 82.54 | =nLSN | 5,00 ~ 830 1.92 10.26
18 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B 2% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zhn s 1.00 | 000 ~ 546 68.18 | Thst | 000 ~ 546|178 9.62 ZhnLs 1.00 | 5.00 ~ 6.00 68.18 | =hst | 500 ~ 6.00|1.78 9.62
19 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#BZ% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zh s 1.00 | 000 ~ 495 61.65 | Thst | 000 ~ 495| 1.85 9.91 ZhnLs 1.00 | 5.00 ~ 5.40 61.65 | =S | 500 ~ 540 1.85 9.91
20 100kN/mM#Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#BZ% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zhn s 1.00 | 000 ~ 478 59.51 | #hst | 000 ~ 4.781.72 9.23 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.51 | #nLSY | 5.00 ~ 500|172 9.23
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mZEBAD ~ 100kN/mM%Z#B% % ~ 3mEBZD ~
Zhn s ~ Zzh st ~ zhLst ~ s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBEZD ~
zhLs ~ zhst ~ zhLs ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBEZD ~
zhLs ~ zhst ~ zhLs ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBEZD ~
zhLs ~ zhst ~ zhLst ~ zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBERD ~
zhLs ~ zhst ~ zhLs ~ ZhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/M%Z#BZ % ~ ImEBEZD ~
Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#B 2.5 ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#B 2.5 ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zhs ~ Zh st ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ TS ~ Zh s ~




